

ТСЖ ВСЕГДА НА СВЯЗИ



«И так прекрасно возвращаться под крышу дома своего», поётся в песне. Но чтобы дом радовал глаз красивым видом, кругом царили чистота и порядок, было тепло, светло и уютно, а жители довольны и рады, нужно много трудиться. Коммунальные блага в квартирах зареченцев – это заслуга многочисленных работников сферы ЖКХ. А чтобы в отдельно взятом многоквартирнике всё функционировало как надо – это уже забота управляющей домом организации.

Председатель правления ТСЖ «Облака» Дмитрий ЗЛОБИН каждый новый день начинает с утреннего обхода вверенной ему территории.

Чтобы всё в доме на ул. Победы, 21 работало как часы, необходим неусыпный контроль. Но Дмитрию Сергеевичу к ответственности, как и к ненормированному рабочему дню, не привыкать – за плечами многолетний опыт службы в полиции, где ему как заму начальника тыла доводилось обеспечивать всем необходимым десятки сотрудников областного полка ДПС, обслуживать внушительный парк техники и выполнять ряд разнообразных и непростых задач.

Свою новую работу по месту жительства Дмитрий ЗЛОБИН любит и старается найти взаимопонимание со всеми обитателями «Облаков» (а таковых около 300). Главное, чего он ждёт от собственников жилья – чтобы каждый чувствовал себя хозяином своего большого дома и двора, с заботой относился к общему имуществу и откликался на инициативы правления ТСЖ.

ТСЖ «Облака» создано относительно недавно – на этот способ управления жилфондом жители дома №21 по ул. Победы перешли с ноября 2021 года по собственной инициативе. По словам Дмитрия ЗЛОБИНА, с тех пор, как собственники жилья на общем собрании взяли бразды правления в свои руки, уже произошли перемены к лучшему. Налажена работа общедомового чата, где решаются все возникающие проблемы, внедрено современное приложение «Бурмистр», заменяющее аварийно-диспетчерскую службу. Стало чище, меньше стало аварий и протечек. *«К примеру, мы не ждём, когда кран закапает, а стараемся поменять его заранее»,* – говорит Дмитрий Сергеевич. *– Выполнять заявки тоже стали оперативнее. Как правило, через 5-10 минут после получения обращения от жителя специалист уже на месте.*

Правление ТСЖ «Облака» состоит из 4 человек, включая председателя. Также в штате дворник, 2 уборщика и специалист по эксплуатации лифтового оборудования, а ещё к работе на товарищество привлекаются бухгалтер, электрик, сантехник. Офиса у правления нет – но Дмитрий ЗЛОБИН всегда на связи и всегда готов к общению и решению проблем. *«Мне моя работа нравится, стараюсь быть всегда на позитиве. Практически со всеми жителями нашего дома я знаком лично»,* – рассказывает он. *– Вопросы ко мне поступают, в основном, бытового характера. Бывает, мусорка переполнена. На собак иногда жалуются. Беседуем с «нарушителями спокойствия», прислушиваемся. Решаем проблемы мирно».*

Общие вопросы ТСЖ выносит на голосование (и это, к слову, большая организационная работа со стороны правления). К примеру, тариф на содержание жилья в «Облаках» ниже среднего городского и уже третий год остается неизменным (перечень и стоимость услуг утвердило общее собрание). Недавно жителям Победы, 21 было предложено проголосовать за обустройство детской площадки – в планах ТСЖ поставить во дворе новый игровой комплекс и уличные спортивные тренажеры.

Ну а если говорить об амбициозных планах, то ТСЖ «Облака» готово расширить свою деятельность территориально. Опыт есть, желание работать и улучшать жизнь жителей зареченских многоэтажек – тоже.

Дмитрий ЗЛОБИН поздравляет всех работников сферы ЖКХ с праздником и желает им всех благ и успехов. А ещё чтобы все, кто занимается обслуживанием городских и сельских систем жизнеобеспечения, работали в крепкой команде, которая никогда не подведет, и с уверенностью смотрели в завтрашний день. И чтобы мечты сбывались!

Оксана КУЧИНСКАЯ

На правах рекламы

18 марта
нач. 19-00
ДК
РОВЕСНИК
цена 600 р.
т. 8 912 238 02 05

проект
Вячеслава Добрынина
(г. Москва)

группа
ДОКТОР ШЛЯГЕР
Не съешь мне соль на рану, Саняй туман и другие шлягеры.

0+ КОБИЛЕЙНЫЙ ТУР!

ЗДОРОВЬЕ

РЕАЛИЗАЦИЯ ПРОЕКТА ПО СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ МЕДИЦИНЫ В ЗАРЕЧНОМ НАЧНЁТСЯ УЖЕ В ЭТОМ ГОДУ

Совместный проект Госкорпорации «Росатом» и ФМБА России по совершенствованию качества и доступности медицинской помощи в городах присутствия предприятий «Росатома» стартовал в 2022 году на пяти пилотных территориях: в Сарове, Снежинске, Дмитровграде, Новоуральске и Десногорске.

В декабре прошлого года на заседании управляющего совета по реализации проекта отмечено, что комплекс программ подготовки и переподготовки кадров, приобретение жилья для врачей-специалистов – все это позволило медицинским организациям «первой волны» достичь базового уровня новой модели медицинской организации.

Учитывая положительный результат проекта, управляющий совет принял решение распространить его реализацию в нынешнем году еще на шесть территорий – так называемые города «второй волны»: Лесной, Трехгорный, Северск, Удомля, Железнодорожск, Заречный. Бюджет проекта на 2023 год сформирован за счет средств ФМБА России, Госкорпорации «Росатом» и Концерна «Росэнергоатом».

В Заречном в рамках проекта «Совершенствование качества и доступности медицинской помощи в городах присутствия предприятий Госкорпорации «Росатом» планируется реализовать шесть направлений:

- медицинская профилактика и диспансеризация населения,
- прием пациентов с признаками ОРВИ в детской поликлинике,
- профилактические медицинские осмотры несовершеннолетних в педиатрическом отделении поликлиники,
- плановый прием пациентов,
- прохождение периодических медицинских осмотров,
- цифровая коммуникация МСЧ №32 с населением.

В феврале нынешнего года на рабочем совещании по реализации проекта в Заречном (в котором приняли участие представители ФМБА России, Госкорпорации «Росатом», АО «Концерн «Росэнергоатом», Белоярской АЭС, администрации городского округа и МСЧ №32) среди конкретных мероприятий каждого из шести направлений проекта отдельно отмечена необходимость оборудования комнаты охраны зрения в детской поликлинике, а также приобретения медицинского оборудования – аппарата ЭКГ с функцией хранения базы данных, УЗИ-аппаратов экспертного класса.

На реализацию мероприятий проекта Заречному на 2023 год утверждено финансирование в общей сумме 36 миллионов рублей.

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный



СПОРТ

АЗАРТ+ЭНЕРГИЯ=ПОБЕДА

На минувшей неделе в Заречном завершился очередной этап школьной баскетбольной лиги 3x3 «Олимпийские дни баскетбола – Кубок Курчатова».

В этом году спортивное мероприятие проводится в новом формате – впервые одновременно с соревнованиями по баскетболу 3x3 в нашем городском округе стартовал и соревнования по ГТО, в формате фестивалей. Состязание между командами по видам испытаний комплекса «Готов к труду и обороне» не предусматривает внесение результатов для присвоения знаков отличия ГТО, а предполагает проверку физической подготовленности обучающихся для дальнейшего совершенствования своих умений и навыков – чтобы ребята в течение года заявили, пришли и выполнили испытания на знак отличия.

Соревнования Лиги проводятся достаточно напряженно. Явного победителя сложно определить до финалов. Видно мотивацию участников, их интерес, азарт и энергию.

Школьная баскетбольная лига проводится в 4 этапа, каждый из которых приурочен к значимому событию, празднику: к Дню защитника Отечества, к Международному женскому дню, к Дню космонавтики и к Дню Победы. Участие в Лиге принимают более 30 команд, состоящих из обучающихся 7-8 и 9-10 классов всех общеобразовательных организаций городского округа Заречный. И что немаловажно, на участие в Лиге могут заявиться сразу несколько команд от одной школы.

На каждом этапе победители определяются в трёх категориях: «Баскетбол», «ГТО», «Общекомандный зачет» (результат баскетбола + ГТО).

По итогам двух этапов лидирующие позиции занимают команды:

- среди юношей 7-8 классов – «Дубы» (СОШ №2), «Брайл» и «Комета» (СОШ №1), «Уральские пельмени» (СОШ №3);
- среди девушек 7-8 классов – «Энергия» (СОШ №3), «Три ноля» (СОШ №1), «СОШ-6», а также «Белье» (СОШ №2);
- среди юношей 9-10 классов – «Смурфики» и «Физмат» (СОШ №1), «СОШ-4»;
- среди девушек 9-10 классов – «Лидер» (СОШ №1), «Пламя» (СОШ №7), «ВЛ» (СОШ №3).



Названия команд в большинстве случаев – это инициатива и творчество самих учащихся. По итогам всех четырёх этапов школьной лиги будут выявлены победители и состоится торжественное награждение участников. До окончательного подведения итогов ещё далеко, впереди 3 и 4 этапы, поэтому список лидеров может измениться!

Школьная баскетбольная лига проводится при поддержке Центра современных спортивных технологий Концерна «Росэнергоатом», Белоярской АЭС и администрации городского округа Заречный.

Николай ЗУБЦОВ, начальник отдела развития массового спорта МКУ «Управление культуры, спорта и молодёжной политики ГО Заречный»

Напоминаем, что у Центра тестирования ГТО городского округа Заречный есть собственная страница «ВФСК «ГТО» Заречный» в социальной сети «ВКонтакте».

Там находится вся информация о мероприятиях Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» в нашем городском округе. В группе «ВФСК «ГТО» Заречный» Вы сможете узнать, как стать участником комплекса, какие мероприятия проводятся и как подготовиться, чтобы выполнить испытания на знак отличия!

По всем вопросам, связанным с участием в ВФСК «ГТО», следует обращаться в Центр тестирования ГТО в МКУ «Управление культуры, спорта и молодёжной политики городского округа Заречный» по адресу: ул. Бажова, 24 (3 этаж), телефон: 8 (34377) 7-28-40.



БЕЛОЯРСКАЯ АЭС ИНФОРМИРУЕТ

НА БЕЛОЯРСКОЙ АЭС СФОРМИРОВАЛОСЬ ВОЛОНТЁРСКОЕ СООБЩЕСТВО НАСТАВНИКОВ



Уникальное добровольческое движение сформировалось на Белоярской АЭС. Более 50 сотрудников атомной станции и жителей Заречного выразили желание стать наставниками для ребят из детских домов, и тем самым подготовить детей к самостоятельной жизни. Взрослые будут помогать советами, отвечать на вопросы подростков и проводить, по возможности, совместное время. Автором инициативы стала специалист отдела имущественных отношений Анна ГАЛИМОВА, которая занимается волонтерством более 10 лет.

В воскресенье, 12 марта, Общественный совет Белоярской АЭС совместно с АНО «Мир меняют люди» провели обучение первой группы волонтеров, желающих стать наставниками для детей-сирот. Сотрудники, прошедшие обучение в Заречном, станут на-

ставниками для детей-сирот из города Асбеста или присоединятся к команде волонтеров проекта «Я смогу!» в селе Черноусово. По плану это будут не разовые встречи, а регулярные.

«У детей, которые живут в детском доме, создаётся неправильное ощущение от жизни. Когда они попадут в большой мир, их будут ждать много неожиданного и незнакомого. Более того, спросить им не у кого. Есть те, кто справляется, а есть те, у их большинство, кто тяжело переживает переход во взрослую жизнь. В такие моменты им особенно нужны волонтеры-наставники, с которыми можно просто поговорить», — отметила руководитель проекта Анна ГАЛИМОВА.

По данным за 2022 год, в Свердловской области более 1700 детей остались без попечения родителей.

УЧЕНИКИ АТОМКЛАССОВ ПОЕДУТ В «АРТЕК» И «ОРЛЁНОК»

Четыре путевки в детские центры «Артек» и «Орлёнок» получили учащиеся атомклассов первой и третьей школы Заречного. Эту награду они заслужили после ежегодной оценки деятельности учебных заведений, участвующих в проекте «Школа Росатома». Основу рейтинга составили такие показатели, как результаты участия в дистанционных образовательных мероприятиях «Школы Росатома», соответствие образовательной среды стандартам атомклассов, достижения старшеклассников в олимпиадах и государственных экзаменах.

«Работа «атомных» классов помогает с самого раннего возраста заинтересовать детей точными науками. С современным лабораторным оборудованием преподаватели имеют дополнительные возможности в разработке

образовательных программ для подростков. Результаты мы видим уже сейчас. За несколько лет работы двух «атомклассов» в первой и третьей школе ученики более 30 раз набирали свыше 80 баллов по техническим предметам. По статистике, две трети этих выпускников в дальнейшем поступают на профильные специальности атомной отрасли», — рассказал директор Белоярской АЭС Иван СИДОРОВ.

Предприятия атомной отрасли, в том числе и Белоярская АЭС, уделяют большое внимание работе с молодыми сотрудниками, а также школьниками и студентами, которые в скором времени могут стать их работниками. Предприятия прилагают значительные усилия для подготовки молодых кадров и созданию специализированных образовательных программ.



ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

ЖИТЕЛИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ВСЁ ЧАЩЕ ЗАКУПАЮТСЯ ОДЕЖДОЙ ОНЛАЙН

Свердловчане стали больше времени уделять онлайн-шопингу. В тренде оказалась покупка одежды российских брендов, именно её жители чаще всего выбирали в качестве подарков для себя и близких на прошедшие праздники. По данным обезличенной статистики big data МегаФона, с начала месяца трафик на такие сайты вырос в 2,5 раза по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Магазины, где можно выбрать одежду российских брендов, уверенно обогнали популярные маркетплейсы. Динамика к ним в Свердловской области выросла на 20% к марту прошлого года.

Статистика показывает, что в этот раз большее число мужчин не захотели экономить и чаще выбирали в качестве подарка ювелирные украшения. Мобильный трафик на сайты с золотыми и серебряными изделиями в этом месяце вырос в 1,7 раза к значениям прошлого года. В марте 2022 о таких презентах за-

думывались намного реже – трафик тогда снизился на 13% к 2021 году.

Умные гаджеты также вошли в список популярных подарков. В розничных магазинах МегаФона на 53% выросли продажи часов Apple, на 43% – умных колонок и на 35% чаще стали покупать беспроводные наушники.

«На женский праздник пришлось больше звонков и трафика, чем 23 февраля. Нагрузка на сеть растет от большого количества поздравлений и комплиментов. Для комфортного интернет-об-



На правах рекламы

щения и звонков с лучшим качеством звука в сети четвертого поколения за последние несколько месяцев мы провели технические

работы почти в 100 локациях региона», – рассказала директор МегаФона в Свердловской области Инна Джур.

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ЧАСТИЧНОЙ КОМПЕНСАЦИИ ЗАТРАТ ИЛИ ЧАСТИЧНОГО
ОСВОБОЖДЕНИЯ ОТ ЗАТРАТ В СВЯЗИ С ГАЗИФИКАЦИЕЙ ЖИЛОГО ПОМЕЩЕНИЯ

В соответствии с Законом Свердловской области от 25 ноября 2004 г. N 190-ОЗ «О социальной поддержке ветеранов в Свердловской области» предусматривается предоставление компенсации следующим категориям граждан:

- 1) инвалидам Великой Отечественной войны;
- 2) инвалидам боевых действий;
- 3) участникам Великой Отечественной войны;
- 4) ветеранам боевых действий;
- 5) членам семей погибших (умерших) инвалидов Великой Отечественной войны, инвалидов боевых действий, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий;
- 6) членам семей военнослужащих, лиц рядового и начальствующего состава органов внутренних дел, войск национальной гвардии, Государственной противопожарной службы, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, органов принудитель-

ного исполнения Российской Федерации и органов государственной безопасности, прокуроров и следователей органов прокуратуры Российской Федерации, сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, погибших при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей);

7) вдовам (вдовцам) лиц, указанных в подпунктах 1-6.

В соответствии с Законом Свердловской области от 20 ноября 2009 г. N 100-ОЗ «О социальной поддержке многодетных семей в Свердловской области» предусматривается предоставление компенсации многодетным семьям.

В соответствии с Законом Свердловской области от 29 октября 2007 г. N 126-ОЗ «Об оказании государственной социальной помощи, материальной помощи и предоставлении социальных гарантий отдельным категориям граждан в Свердловской области» пе-

речь получателей социальных гарантий в связи с газификацией жилья дополнен работниками государственных и муниципальных учреждений и работниками государственных органов и органов местного самоуправления, замещающие должности, не являющиеся государственными и муниципальными должностями, должностями государственной гражданской службы Российской Федерации муниципальной службы (работники бюджетной сферы).

Размер компенсации составляет 90 процентов затрат, осуществленных в период с 1 января 2023 года по 31 декабря 2030 года, но не более максимальных предельных размеров этой компенсации.

Консультации по предоставлению социальных гарантий жители городского округа Заречный могут получить по телефону: 8 (34377) 7-37-00.

Управление социальной политики № 10

На правах рекламы

33 КОМОДА

с 15 февраля
по 31 мартаСтол
Хьюстон

5.950

7.000

Выгода
1.050Заречный,
Победы, 9А(34377) 7-88-96
33komoda.ru

Информацию об организаторе акции, о месте, правилах и сроках ее проведения смотрите на сайте

ОБЪЯВЛЕНИЯ

КОНЦЕРТ ДМШ В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕА

17 марта в 18.00 Детская музыкальная школа Заречного отмечает 65-летие. На празднование приглашаются друзья, коллеги, выпускники и все желающие. Зрительный зал Дворца культуры. Вход свободный.

ВЫСТАВКА ПАМЯТИ

С 20 марта с понедельника по пятницу с 8.00 до 18.00 в городском Краеведческом музее начинается работа выставка картин памяти Игоря ПАЦКИХ. Новая экспозиция ждёт посетителей до 28 апреля. Вход свободный. Адрес музея: ул. Островского, 6.

ЛЮБИТЕЛЯМ ПОЭЗИИ

21 марта в 17.30 филиал городской библиотеки (ул. Кузнецова, 10) Всемирный День поэзии приглашает всех желающих на вечер «Поэзии прекрасный дивный мир». Вход свободный.

МФЦ ПЕРЕЕХАЛ

Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг «Мои документы» в Заречном с 1 марта работает по новому адресу: ул. Курчатова, 17 (первый этаж Дома торговли).

График приёма граждан: понедельник, среда, пятница – с 8.00 до 18.00; вторник, четверг – с 8.00 до 20.00; суббота – с 8.00 до 17.00; воскресенье – выходной.

НУЖНЫ ДОБРЫЕ РУКИ

Отдадим в добрые и надежные руки щенка-подростка. Девочка, возраст 4,5 месяца, окрас черно-белый, пушистая, будет крупной. Привита, стерилизована. Телефоны: 8-904-170-27-80, 8-950-649-44-62.

Сайт Первоуральского общества защиты животных: pervo-priut.ru

КИНОЗАЛ

«На солнце, вдоль рядов кукурузы» 2D (6+)
Россия, драма, 100 мин.
16 марта – 19.00 (250 руб.)
18 марта – 12.00, 15.15 (250 руб.)
19 марта – 13.30 (250 руб.)

«Дети кукурузы» 2D (18+)
США, ужасы, 100 мин.
16 марта – 20.50 (250 руб.)
18 марта – 20.45 (200 руб.)
19 марта – 18.45 (200 руб.)

«Эскортница» 2D (18+)
Россия, триллер, 100 мин.
17 марта – 20.00 (200 руб.)

18 марта – 19.00 (200 руб.)
19 марта – 20.30 (200 руб.)
22 марта – 20.30 (150 руб.)

«Царевны
и таинственная гостья» 2D (0+)

Россия, анимация, 85 мин.
18 марта – 13.45 (200 руб.)
19 марта – 12.00 (200 руб.),
15.15 (250 руб.)
22 марта – 19.00 (150 руб.)

«Поехавшая» 2D (12+)

Россия, мелодрама, 115 мин.
18 марта – 17.00 (200 руб.)
19 марта – 16.45 (200 руб.)

Пушкинская карта

ТЮЗ: 8 (34377) 7-32-66

№ 10 (2153) от 16 марта 2023 г.

Любимый город
Заречный

16+

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ66-01682

Учредитель: Администрация ГО Заречный
Главный редактор: О.М. КУЧИНСКАЯ
Адрес редакции и издателя:
624250, г. Заречный, ул. Алешенкова, 22А,
МАУ ГОЗ «Городской телецентр»

Журналисты:
7-11-41, 71334@list.ru
Рекламный отдел:
8-912-24-23-200,
reklamabelka@bk.ru

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция за СОДЕРЖАНИЕ рекламы ответственности НЕ НЕСЕТ, а также может не во всем разделять точку зрения авторов публикаций, не гарантирует публикацию всех материалов, не рецензирует их и не возвращает.
Полное или частичное воспроизведение материалов допускается только с разрешения редакции газеты «Любимый город Заречный».